



Iktatószám: TTK/11307/1 (2022)

JEGYZŐKÖNYV

A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának 2022 szeptember 20-án tartott üléséről

Az ülés ideje: 2022. szeptember 20. 14:00.

Az ülés helyszíne: Déli tömb, 7.206 Egyed László Terem

Jelen voltak a Teams csoportban 14:00 és 16:00 között:

Szavazati joggal (20 fő):

Baloghné Kiss Gabriella, Bottlik Zsolt, Fodor László, Gyuris Ferenc (15:37-től), Harangi Szabolcs, Horváth Erzsébet, Jakobi Ákos, Karátson Dávid, Mádlné Szőnyi Judit, Magyar Enikő, Makádi Mariann, Mari László, Mészáros Róbert, Molnár Ferenc, Munkácsy Béla, Ősi Attila, Pálffy József, Szabó Pál, Telbisz Tamás, Weidinger Tamás

Hallgatói képviselők szavazati joggal (3 fő): Gerlang Vivien, Glück Krisztina, Novák Dóra

Tanácskozási joggal (1 fő): Kis Anna

Mohr Emőke

Meghívott: Berei Benjamin, Simonné Kollmann Krisztina, Demkuné Jenei Zsuzsanna, Mészáros Blanka

Kimentését kérte (5 fő): Timár Gábor, Szikszay László, Petrovay Kristóf, Darabos Kata, Borbás Zita

Nem volt jelen (2 fő): Dérfalvi Balázs, Szekendy Júlia Pálma

Az ülést *Harangi Szabolcs* igazgató megnyitja.

Harangi Szabolcs megállapítja a szavazásokhoz szükséges határozatképességet. Ezt követően ismerteti az aktuális napirendet. A dékáni vezetéssel aznap történt egyeztetés alapján kéri az Intézeti Tanács előzetesen küldött 3. napirendi pontjának elhagyását. Az ülés napirendi pontjait ezzel a módosítással a tanács egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Intézet működése

1.1) Az új Intézeti Tanács bemutatása, új tagok köszöntése és köszönet a korábbi tagoknak

Harangi Szabolcs köszönti az új Intézeti Tanács tagokat: Baloghné Kiss Gabriellát, Bottlik Zsoltot, Kis Annát, Makádi Mariannt és Munkácsy Bélát.

1.2) Intézeti ügyintézők bemutatása

Harangi Szabolcs ismerteti az intézet ügyintézői körében történt változásokat és megkéri az FFI ügyintézőit, hogy mutatkozzanak be. Simonné Kollmann Krisztina a belföldi kiküldetésekért, a belföldi és külföldi terepgyakorlatokért felelős ügyintéző. Demkuné Jenei Zsuzsanna a doktori iskola dologi ügyekért és a KDP ügyintézésért felelős ügyintéző. Mészáros Blanka a külföldi kiutazásokért, Berei Benjamin a személyi ügyekért felelős ügyintéző. Szánthó Éva lesz a vezető ügyvivő szakértő, október 1-én lép be, és az intézet még keres egy félállású ügyintézőt a beszerzési ügyekre, a pályázat nyáron kiírásra került, jelentkezőket már meghallgattak.

2. Személyi felterjesztések:

2.1) Az Őslénytani Tanszékre beérkezett adjunktusi pályázatok véleményezése

2.1.1) Botfalvai Gábor pályázata

2.1.2) Karádi-Kapiller Viktor pályázata

Harangi Szabolcs intézetigazgató, majd *Ősi Attila* tanszékvezető bemutatja a két pályázót. Mindkét pályázó eddigi eredményeit kiválóan tartják. Mindkettőjüknek volt posztdoktori pályázata. Mindketten Bolyai-ösztöndíjasok és kiváló tudománymetriai paraméterekkel rendelkeznek. Eddigi munkásságuk azt sugallja, hogy ha bekerülnek az egyetemre, öt éven belül habilitálni tudnak. Felvételük szorosan illeszkedik a kari és intézeti stratégiába. Karádi-Kapiller Viktornak már van egy határozatlan idejű adjunktusi félállása az Őslénytani Tanszéken, amit csak kiegészíteni kell egész állásra. Mivel a pénzügyi fedezet Kázmér Miklós egyetemi tanár nyugdíjba vonulása miatt mindkettőjük felvételét bőven biztosítja, és mindkét pályázó anyaga megfelel a tervezett új FKR követelményeinek is, így *Harangi Szabolcs* **mindkettő pályázó felvételét** messzemenően javasolja és támogatja, amit az IT a következő határozatban foglalt titkos szavazással megerősített.

Határozatok:

A titkos szavazás szavazócédulák segítségével valósult meg.

Botfalvai Gábor Őslénytani Tanszékre benyújtott adjunktusi pályázatát **az IT 20 igen 2 nem szavazattal támogatta.**

Karádi-Kapiller Viktor Őslénytani Tanszékre benyújtott adjunktusi pályázatát **az IT 20 igen 2 nem szavazattal támogatta.**

2.2) A Kőzettan-Geokémiai Tanszékre beérkezett félállású adjunktusi pályázat véleményezése

2.2.1) Guzmics Tibor pályázata

2.2.2) Szabó-Krausz Zsuzsanna pályázata

2.2.3) Virág Attila pályázata

Harangi Szabolcs ismerteti a Kőzettan-Geokémiai Tanszékre beérkezett félállású adjunktusi kiírásra beérkezett pályázatokat. Mindhárom pályázó kvalitásai kiválóak. A Kőzettan-Geokémiai Tanszék tanszéki értekezletén az aktív munkatársak Virág Attila felvételét támogatták, mert az ő pályázata felelt meg a legjobban pályázati kiírásnak. Harangi Szabolcs a tanszéki kollektívával egyetértésben **Virág Attila felvételét** javasolja.

Határozatok:

A titkos szavazás szavazócédulák segítségével valósult meg.

Guzmics Tibor Kőzettan-Geokémiai Tanszékre benyújtott félállású adjunktusi pályázatát **az IT 18 nem és 4 igen szavazattal nem támogatta.**

Szabó-Krausz Zsuzsanna Kőzettan-Geokémiai Tanszékre benyújtott félállású adjunktusi pályázatát **az IT 12 nem és 9 igen szavazattal nem támogatta.**

Virág Attila Kőzettan-Geokémiai Tanszékre benyújtott félállású adjunktusi pályázatát **az IT 19 igen és 2 nem szavazattal támogatta.**

2.3) A Kőzettan-Geokémiai Tanszékre beérkezett docensi pályázat véleményezése

Jordán Győző pályázata

Harangi Szabolcs ismerteti a Kőzettan-Geokémiai Tanszékre beérkezett docensi pályázatot. Jordán Győző kiváló pályázati eredményekkel és tudományometriai mutatókkal rendelkezik. Felvétele jól illeszkedik a kari stratégiába. Harangi Szabolcs Jordán Győző felvételét messzemenően javasolja.

Határozatok:

A titkos szavazás szavazócédulák segítségével valósult meg.

Jordán Győző Kőzettan-Geokémiai Tanszékre benyújtott docensi pályázatát **az IT 16 igen és 5 nem szavazattal támogatta.**

A **3. napirendi pont** visszavonásra került.

4. és 5. Kari és Intézeti Bizottságok tagjainak megújítása

Az Intézeti Tanács a kari és intézeti bizottságokba delegálandó jelöltek megvitatta. Az Intézeti Tanács egyhangúlag a jelöltekről tartandó a titkos szavazást csütörtökre, 2022. szeptember 22-re halasztotta.

Kari Bizottságok intézeti delegáltjai:

Timár Gábort (egyetemi tanár, központvezető) a Minőségbiztosítási és Stratégiai Bizottság intézeti delegáltjaként **az IT 17 igen 1 nem szavazattal támogatta.**

Harangi Szabolcsot (egyetemi tanár, intézetigazgató) a Költségvetési Bizottság intézeti delegáltjaként **az IT 16 igen 1 nem szavazattal támogatta.**

Jakobi Ákost (egyetemi docens, központvezető) és Sztanó Orsolyát (egyetemi docens) a Tanulmányi és Oktatási Bizottság intézeti delegáltjaiként **az IT 17 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.**

Munkácsy Bélát (egyetemi adjunktus) és Mohr Emőkét (egyetemi adjunktus) a Jegyzetbizottság intézeti delegáltjaiként **az IT 15 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.**

Jakobi Ákost (egyetemi docens, központvezető) és Mészáros Róbertet (egyetemi docens) a Kreditátviteli Bizottság intézeti delegáltjaiként **az IT 16 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.**

Karátson Dávidot (egyetemi tanár) és Telbisz Tamást (egyetemi docens) a Fegyelmi Testület intézeti delegáltjaiként **az IT 14 igen 2 nem szavazattal támogatta.**

Mohr Emőkét (egyetemi adjunktus) a Kari Könyvtárbizottság intézeti delegáltjaként **az IT 15 igen 1 nem szavazattal támogatta.**

Timár Gábort (egyetemi tanár, központvezető), Pálfy Józsefet (egyetemi tanár) és Karátson Dávidot (egyetemi tanár) a Természettudományi Doktori Tanács intézeti delegáltjaiként **az IT 15 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.**

Intézeti Bizottságok:

A Szakterületi Habilitációs Bizottságba a következő jelöltek:

elnök: Fodor László, egyetemi tanár

tagok: Karátson Dávid, egyetemi tanár

Mádlné Szőnyi Judit, egyetemi docens

Győri Róbert, egyetemi docens

Lóczy Dénes, egyetemi tanár

Demény Attila, MTA doktora

az IT 14 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

A Intézeti Stratégiai és Költségvetési Bizottságba a következő jelöltek:

elnök: Timár Gábor, , egyetemi tanár, központvezető

tagok:

Ósi Attila, egyetemi tanár

Mészáros Róbert, egyetemi docens
Gyuris Ferenc, egyetemi docens
Szalai Zoltán, egyetemi docens
az IT 16 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Az Intézeti Oktatási Bizottságba a következő jelöltek:
elnök: Jakobi Ákos, egyetemi docens, központvezető
tagok:
Bottlik Zsolt, egyetemi docens
Munkácsy Béla, egyetemi adjunktus
Weidinger Tamás, egyetemi docens
Sztanó Orsolya, egyetemi docens
az IT 15 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

Az Intézeti Tudományos és Tudománykommunikációs Bizottságba a következő jelöltek:
elnök: Magyar Enikő, egyetemi tanár
tagok:
Berki Márton, egyetemi adjunktus
Novothny Ágnes, egyetemi adjunktus
Mádlné Szőnyi Judit, egyetemi docens
Barcza Zoltán, egyetemi docens
az IT 16 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.

Az Intézeti Külkapcsolati Bizottságba a következő jelöltek:
elnök: Szabó Pál, egyetemi docens
tagok:
Molnár Ferenc, egyetemi docens
Nagy Balázs, egyetemi docens
az IT 15 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

Egyéb Bizottság:

A Környezettudományi Habilitációs Bizottságba a következő jelöltet:
Telbisz Tamás, egyetemi docens
az IT 14 igen és 1 nem szavazattal támogatta.

6. Beszámoló a KKIC működésének megújulásáról

Molnár Ferenc ismerteti az új KKIC működését. A centrum fő feladatai az eszközpark működtetése és az ipari szolgáltatási szerződések menedzselése. Az FFI részéről három laboratórium tartozik a centrumhoz: a RAMAN spektroszkópia, a lumineszcens és a lézeres szemcsevizsgáló labor. A centrum vezetője: Láng Győző, szakmai vezető: Dankházi Zoltán, centrummenedzser: Molnár Judit. Van még egy innovációért felelős 4 tagú bizottság is. Ha valaki szerződéses munkát akar vállalni a KKIC-n keresztül, először Dankházi Zoltán szakmai vezetővel kell egyeztetni. Fontos tudnivalók, hogy a költségvetésnél önrészt kell meghatározni, illetve hogy a régi munkaszámok megszűnnek, de az ezeken esetlegesen bennragadt pénzeket átvezetik, nem fognak elveszni.

7. Javaslatok a Földrajz alapszak (Jakobi Ákos egyetemi docens) és Geográfus mesterszak (javaslat: Gyuris Ferenc egyetemi docens) szakfelelőseire

Jakobi Ákos ismerteti a szakfelelős változások hátterét. Az Intézeti Tanács egyhangúlag a szakfelelős jelöltekről tartandó titkos szavazást csütörtökre, 2022. szeptember 22-re halasztotta.

Határozatok:

A titkos szavazás az ELTE titkos szavazórendszerének a segítségével zajlott az alábbi kérdésekben.

A szavazás időtartama: 2022.09.22. 08:00-tól 18:00-ig.

Jakobi Ákost a Földrajz alapszak szakfelelőségének **az IT 17 igen szavazattal egyhangúlag támogatta.**

Gyuris Ferencet a Geográfus mesterszak szakfelelőségének **az IT 17 igen és 1 nem szavazattal támogatta.**

A 8. és 9. napirendi pontokat az Intézeti Tanács a következő **október eleji ülésre** halasztotta.

Budapest, 2022.09.20.

.....
Mohr Emőke
jegyzőkönyvvezető

.....
Harangi Szabolcs
intézetigazgató